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ОСНОВНІ СКЛАДОВІ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЇ 
В КОМЕРЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

М.І. Арич, канд. екон. наук
Національний університет харчових технологій

На сучасному етапі розвитку бізнес-середовища підприємства зіштовхуються 
з необхідністю комплексного аналізу новітніх тенденцій у сфері інформаційної 
візуалізації, що охоплює виявлення ключових трендів, вивчення причинно- 
наслідкових зв’язків між формами подання даних і реакцією цільової аудиторії, а 
також забезпечення когерентності між інформаційним контентом та його 
візуальним представленням [1-2]. Окремим вектором виступає інтеграція 
інноваційних цифрових технологій у практику візуальної комунікації, що 
передбачає не лише технічне впровадження, але й адаптацію до специфіки бізнес- 
діяльності та поведінкових моделей споживачів [3].

У результаті дослідження встановлено, що незважаючи на вагомі наукові 
напрацювання у сфері дослідження процесів візуалізації інформації в комерційній 
діяльності та формування іміджу підприємств, у цій галузі залишаються 
актуальними численні проблеми та виклики. Їх системне вирішення може стати 
каталізатором підвищення ефективності функціонування суб’єктів 
господарювання, зокрема шляхом оптимізації управлінських рішень та зміцнення 
фінансово-економічних показників [4].

Визначено, що в контексті вищезазначених викликів зростає значення 
міждисциплінарного підходу до аналізу візуалізації інформації, зокрема на стику 
маркетингу, графічного дизайну, цифрової аналітики та когнітивної психології. 
Візуалізація вже не розглядається виключно як інструмент представлення даних: 
вона трансформується у важливий чинник стратегічної комунікації, побудови 
брендової ідентичності та підвищення довіри до суб’єктів господарювання з боку 
споживачів і партнерів [5-6].

Аналіз проблем з даної теми показав, що у межах дослідження візуалізації 
інформації в комерційній діяльності та формування іміджу підприємств в Україні 
доцільно виокремити низку інструментів візуальної комунікації, що мають 
особливу аналітичну цінність. Зокрема, йдеться про такі засоби, як пропаганда, 
директ-маркетинг і стимулювання збуту [7].

Крім цього, аналізуючи специфіку візуальної комунікації в комерційній 
діяльності та процес формування іміджу підприємства, доцільно акцентувати 
увагу на визначальній ролі інноваційних маркетингових комунікацій. Вони 
виступають як важливий чинник підвищення ефективності взаємодії з цільовою 
аудиторією та досягнення конкурентних переваг на ринку [8-9].

Встановлено, що застосування сучасних, інноваційно орієнтованих підходів 
до комунікаційної діяльності дозволяє підприємству реалізовувати низку 
стратегічно важливих завдань, а саме [3; 4-6; 9]:

1) забезпечити приріст споживацької бази за рахунок залучення як постійних, 
так і латентних (прихованих) споживачів;

2) використовувати персоналізовані та нестандартні підходи до вирішення 
актуальних проблем функціонування підприємства.
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Таким чином, інноваційні маркетингові комунікації не лише сприяють 
підвищенню рівня комерційної ефективності, а й формують основу для сталого 
стратегічного розвитку підприємства в умовах висококонкурентного цифрового 
ринку.
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